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Zadatak 1 Riješite neodredeni integral ∫
x+ 5

x2 + 6x− 16
dx.

Zadatak 2 Student se pridružio društvenoj mreži. Na početku student ima dva prijatelja. Stopa rasta
prijatelja proporcionalna je broju prijatelja. Nakon 3 sati studentova lista prijatelja se povećala 10 puta.
Za koliko će se sati lista prijatelja povećati 100 puta? Koliko će student imati prijatelja nakon 24 sata?

Zadatak 3 Dane su točke A(−11, 12, 7), B(2, 3, λ), C(−3, 5, 2) i D(−1, 4, 3). Odredite parametar λ ∈ N
tako da vektori

−→
CA,

−−→
CB i

−−→
CD budu komplanarni. Odredite duljine stranica i dijagonala četverokuta

ABCD.

Zadatak 4 Odredite x ∈ Z takav da je detA = −80. Zatim, za dobiveni x izračunajte inverz matrice A
i trag matrice A ·BT , gdje su matrice:

A =

 x −2 1
−10 0 2
10 8 2

 i B =

 2 −2 1
−1 0 4
−3 2 −1

.

Zadatak 5 Cramerovim pravilom riješite sustav jednadžbi

2x1 + 3x2 + 4x3 = 4
−2x1 − x2 + 2x3 = −2
3x1 − 3x2 − x3 = 2.

TABLICA DERIV ACIJA I INTEGRALA
(c)′ = 0, c ∈ R

∫
1 dx = x+ C, C ∈ R

(x)′ = 1, x ∈ R
∫
αdx = αx+ C, α,C ∈ R

(xα)′ = αxα−1, α ∈ R, x ∈ R
∫
xα dx = xα+1

α+1 + C, α 6= −1, C ∈ R
(loga x)

′ = 1
x loga e, x > 0

∫
1
x dx = ln |x|+ C, C ∈ R

(lnx)′ = 1
x , x > 0

∫
ex dx = ex + C, C ∈ R

(ax)′ = ax ln a, x ∈ R
∫
ax dx = ax

ln a + C, C ∈ R
(ex)′ = ex, x ∈ R

∫
sinx dx = − cosx+ C, C ∈ R

(sinx)′ = cosx, x ∈ R
∫
cosx dx = sinx+ C, C ∈ R

(cosx)′ = − sinx, x ∈ R
∫

1
cos2 x dx = tgx+ C, C ∈ R

(arctgx)′ = 1
1+x2 , x ∈ R

∫
1

a2+x2 dx = 1
aarctg

x
a + C, C ∈ R


